ITowog mepmaTder Kon ToL0g TPEYEL;

Avo avBpomot A, Kot A, EeKvovv cuyyxpdvmg amd dvo xoprd B kot I' avrtictorya.
Ta yopd ta suvdéet Evag gvhig dpdpoc. Ot avBpwmoL KivouvTol e GTaBEPES TOYVTNTES
og avtifeteg KatevBhvoelg, o A, mpog o ywpd I' kot o A, mpog 10 yoptd B. O A,
umopel va drokpivet o avOpomivn eryovpa and andotacn 1.800m, evd o A, , e&attiog
evog mpoPAnpatog otnv 6pact| Tov, dlakpivel o avlpdTvny ryovpa and ondcsTaon
360m . O A, dwkpivel T @ryovpa To0v A, eikoct Aentd (20min) pETd TV avoy®dpnon
TOVG, VO 0 A, S10KPIVEL TN PLYoVpa TOL A, T€6GEPA AenTd (4 min) apydTepa.

A. Na vroAoyicete og OG0 YpOVO LETA TNV avay®PNoT Tovg Ba cuvavtnOovv.
B. O A, ¢tdvel oto yopo I' pio opa ko éva t€topto e opag (75min) petd
ouvvavtnon tovg. Ilowog amd Tovg 6o avBpmdTOVE TEPTATAEL KO TOLOG TPEYEL,
AYXIH

Ot dvBpwmor kivovvtar otov dova X. O A, Kkiveitan ot Oetikn katehBvvon Kot ™)
otiyun| t, =0 mepva amd ) Béon x, = 0. O1 e&lodoelg kivnong eivo:

X; =Vt (1) xou x, =—v,,-t+(BI) (2)

Vyy Va2

Ko P )
B: T
X, =0 t,=0 :

= Vi :

AIQUL (—A‘ I A, ‘ 5

. . g X
B — 1.800m ——] 1)
X0 t i

v Vi Va2

5 AgT - ph .

' ' ' X
s —360m — 15
Xo e 5

1 s 1
B! —— T 3

ol Ax, Ax,
x,=0

t

Tn ypovikn otrypn| t; = 20min 1 petadd tovg andotaon and T (1) ko (2) sivau:
1.800m = —v,,-t, + (BI') —v,,

Tn ypovikn otiypn| t, =24 min 1 petadd tovg amdotacn ond tig (1) ko (2) etvan:




360m = —v,,-t, +(BI) —v,, - t,
Meta&d Tov 600 oTrypmv:

1.800m —360m = —v,, - t; +(BI) — v, -t —[—Vas - t, +(BI) —v,, -t ] =
1.440m = (v,, + V4 )(t, —t;) = 1.440m = (v, +V,,)-4min =
1.440m
240s

Upr +U0y = = Uy, +U, =6m/s (3)

A. Am6 ) otiyun t,, G TN OTIYUN TNG CLVAVTINONG ts.

Ax,+|Ax,|=360m =
Var(ty — 1)) +0,,(ty —t,) =360m =
360m €Y

ty =———+4t, = ty =1.500s = 25min
Ua; +Vgs

B. O A, ¢tavet 610 yop1o I' ) otiyun: t; =ty +75min = t; =100 min

To dtloTnua mov davder o A, péypt T otiyun t; eivan ico pe 1o dBpolcpa twv

G TNUATOV TOL d1tvOOLY 01 dVO AvOpTOL PEXPL TN GTIYUT| TNG GUVAVINGNG TOVG
ts.

3 m
Uapst3 =04ty 045t =0y -ty =0y 0 U +(6:_UAl)t2 =

DINT= 1,5? (mepmortdel) Kot amd TV (3) LA, = 4,5? (tpéyer)

YAiko Quotkng-Xnueiacg
1'wati o va popadleoar mpdyuara, ivar #ahd yia dhovg. ...

Ermpédela

Xatinevorabiov Stépavog




